

T-128. 2022.02.06. Az alázatosok kegyelmet kapnak

Kedves Szülők és Gyerekek!

Miután József megismertette magát a testvéreivel, igyekezett mindenképpen megmutatni feléjük a szeretetét. **1Móz 45,14-15:** *És nyakába borult az ő öccsének Benjáminnak és síra; Benjámin is síra az ő nyakán. És megcsókolá mind az ő testvéreit és síra ő rajtuk; azután beszédbe ereszkedének vele az ő testvérei.*

József az atyjára, Jákóbra is gondolt. Azt mondta a testvéreinek **1Móz 45, 9-11:** *Siessetek és menjetek fel atyámhoz, és mondjátok neki: Ezt mondja a te fiad József: Az Isten engem egész Egyiptomnak urává tett, jöjj le én hozzám, ne késsél. És Gósen földén lakozol, és én hozzám közel leszel, mind te, mind fiaid, mind fiaidnak fiai, juhaid, barmaid, és mindened, amid van. És eltartalak ott téged, mert még öt esztendei éhség lesz, hogy tönkre ne juss te, és házadnépe, és semmi, amid van.*

A fáraó is megtudta, hogy ott vannak József testvérei, és ő is azt szorgalmazta, hogy jöjjön oda az egész rokonsága. **1Móz 45,18:** *vegyétek fel atyátokat és házatok népét, és jöjjetek hozzám; és én nektek adom Egyiptom földének javát, hogy éljétek e földnek zsírját.* A fáraó még szekereket is küldött, amivel el lehetett költöztetni Jákób egész háza népét. József pedig ellátta őket ruhával és sokféle étellel az útra.

József magatartásában az Úr Jézus szeretetét láthatjuk. Meg van írva: *Isten a kevélyeknek ellene áll, az alázatosoknak pedig kegyelmet ad. (1Pét 5:5)* Amíg József nem látta a testvéreiben az igazi alázatot, a szív szerinti meghajlást, addig ellenállt nekik. Addig azt mondta, hogy kémeek. Addig keményen beszélt velük, hogy a színe elé se kerüljenek Benjámin nélkül. Addig Simeont megkötöztette és visszatartotta. Addig az ezüstpoharát úgy tetette Benjámin zsákjába, mintha ellopták volna. Addig nem fedte fel előttük, hogy kicsoda ő.

De amikor megalázkodtak, akkor megismertette magát velük, elfogadta őket testvérüknek, minden bűnüket megbocsátotta, megcsókolta őket, jót tett velük és családjukkal, és azt akarta, hogy a közelében éljenek, hogy eltarthassa őket, mert még sokáig tart az éhség.

Így tesz velünk is az Úr. Ha megalázkodunk, ha elismerjük és megbánjuk a bűneinket, akkor az Úr Jézus elfogad testvéreikül, és szeretetével vesz körül. Akkor a közelében élhetünk, és Ő minden jóval ellát minket. Mivel az Úr Jézus most a mennyben van, az Atya jobbján, azt akarja, hogy mi is oda menjünk, hogy örökké Vele éljünk. Ezért mindent megtesz, mindennel ellát a földi utunkon, megőriz és megtart. Azt mondta a tanítványainak: **Ján 14:3** *elmegyek és helyet készítek nektek, ismét eljövök és magamhoz veszek titeket; hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek.*

Mіндеzt az Úr kegyelemből és szeretetből teszi. Ezt nem érdemeljük, mert a bűneinkkel csak bántottuk Őt, mint Józsefet a testvérei. Az Úr Jézus csak egyet vár tőlünk: Alázkodjunk meg, ismerjük el, bánjuk meg a bűneinket, és térjünk meg Őhozzá. **Ézs 55:7** *Hagyja el a gonosz az ő útját, ... és térjen az Úrhoz, és könyörül rajta, ... mert bővelkedik a megbocsátásban. Ámen.*

Szeretettel:

Debrecen, 2022. február 6-án,
Apostol Imre bácsi